
Encuentra y corrige la información falsa

La aurícula derecha recibe sangre de los pulmones, mientras que la aurícula izquierda 
recibe sangre del resto del cuerpo.
 
Pregunta:

¿Por qué no retrocede la sangre al entrar la sangre de las aurículas a los ventrículos?

Completa:

Los alveolos pulmonares son pequeños _______ de aire donde se produce el
 ___________ de gases, el ____________ ___ ____________ se elimina de la
sangre y entra ___________ en el torrente sanguíneo.

PREGUNTA:
¿Son los dos pulmones del mismo tamaño?

APARATO CIRCULATORIO

APARATO RESPIRATORIO

Completa:



En el hígado se almacena, 
produce y secreta la bilis, 
que ayuda a descomponer 
las grasas y facilita su absorción.

En la boca, los dientes mastican
la comida. La saliva, fabricada por 
las glándulas salivares contiene 
enzimas que inician la digestión 
de algunas proteínas.

En el intestino delgado el 
quilo se convierte en quimo.En el estómago, el bolo alimenticio 

se mezcla con los jugos digestivos
que transforman los alimentos en
unidades más grandes o nutrientes.

Son dos conductos que 
conducen la orina desde
los riñones a la vejiga urinaria.

Conducto que permite la salida
al exterior de la orina contenida
en la vejiga urinaria.

APARATO DIGESTIVO

Donde se acumula la orina.

Es la unidad básica de filtración. 
Cada riñón tiene alrededor 
de un millón de ellas.

APARATO DIGESTIVO
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Une  y relaciona
APARATO EXCRETOR

NEFRONA

URÉTERES

VEJIGA URINARIA

URETRA


